
Следственными органами СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело в отношении предпринимателя по обвинению в мошенничестве

Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одного из Обществ с ограниченной ответственностью. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере.).

По данным следствия, в 2016 году генеральный директор и единственный учредитель Общества с ограниченной ответственностью, в целях получения гранта главы администрации города Барнаула на модернизацию производства развивающих детских игрушек и конструкторов из дерева, предоставил в администрацию города для участия в конкурсе пакет документов, содержащих ложные сведения о намерении модернизировать и приобретать новое оборудование. По результатам проведенного конкурса Обществу как одному из набравших наибольшее количество баллов было предоставлено право на получение гранта. Размер полученных предпринимателем из городской администрации денежных средств составил 700 тысяч рублей, которыми тот распорядился по своему усмотрению, не выполнив условия гранта.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину не признал, однако следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1363206/folder/folder/873343>

